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Bevezető 

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a 

településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 

szóló 314/2012. (XI. 8.) kormányrendelet jogszabályi kötelezettségeit figyelembe véve Győr 

Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) 2013-ban és 2014-ben 

elkészítette Megalapozó vizsgálatát, Településfejlesztési Koncepcióját (a továbbiakban: 

Koncepció) és Integrált Településfejlesztési Stratégiáját (a továbbiakban: ITS). A Koncepció 

a város hosszú távú (2014-2030) céljait, az ITS pedig a középtávú (2014-2020) prioritásait, 

projektjeit veszi számba. A Koncepciót és az ITS-t megalapozó vizsgálatot Győr Megyei Jogú 

Város Önkormányzatának Közgyűlése 2014. január 31-én fogadta el 3/2014. (I. 31.) 

Közgyűlési határozatával, míg a két stratégiai dokumentumot 2014. szeptember 12-én, 

162/2014 (IX. 12.) Közgyűlési határozatával.  

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2016. szeptember 23-án az ITS-t 

módosította, melyet a 146/2016. (IX. 23.) Kgy. határozattal fogadott el.  

 

A város új középtávú stratégiájának készítése során Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri 

Hivatalán belül rendszeres egyeztetések zajlottak a különböző szakterületek között, emellett a 

legfontosabb partnerségi csoportok is részt vettek mind a stratégia, mind a koncepció 

célkitűzéseinek megalkotásában. A partnerségi egyeztetés elsődleges célcsoportja Győr város 

lakossága volt, mivel a tervezett fejlesztések sikerének alapvető feltétele a lakosság 

folyamatos tájékoztatása és a rendszeres konzultációs és véleménynyilvánítási lehetőség 

biztosítása.  

 

A Településfejlesztési Koncepció első munkaváltozatának elkészítése után, 2014. március 

elején hat tematikus partnerségi megbeszélésre került sor az alábbi témákban: 

 közlekedés és épített környezet  

 energetika, környezetvédelem és természeti környezet  

 kultúra és turizmus  

 gazdaságfejlesztés 

 oktatás, egészségügy, esélyegyenlőség, közbiztonság, lakásügy és szociális ügyek  

 Győr és térségének együttműködése  

 

Az ITS és a Településfejlesztési Koncepció tervezetét Győr Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága 2014. május 20-i ülésén 

megtárgyalta és társadalmasításra alkalmasnak találta. A társadalmasítás 2014. június 6-án 

sajtótájékoztató megtartásával vette kezdetét. A véleményezendő dokumentumokat az 

Önkormányzat honlapjáról bárki letölthette és javaslatait a tervezetekkel kapcsolatban 

megtehette. A partnerségi eljárásban résztvevő államigazgatási szervek, önkormányzatok, 

vállalkozások és civil szervezetek 2014. július 10-ig fejthették ki álláspontjukat a Győr 
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jövőjét meghatározó stratégiai dokumentumokról. Az elfogadott javaslatokat a tervezők 

beépítették a végleges dokumentumokba.  

 

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: TOP) felhasználását 

szabályozó 1702/2014. (XII. 3.) Korm. határozat 21,6 milliárd Ft forráskeretet (TOP MJV 

keret 5,58%-os részesedése) határozott meg Győr Megyei Jogú Város számára, amely összeg 

felhasználása integrált területi program (a továbbiakban: ITP) keretében lehetséges.  

 

Jelen ITP felépítése és tartalma a Nemzetgazdasági Minisztérium által kiadott, „Útmutató a 

megyei jogú városok integrált területi programjainak kidolgozásához és megvalósításához 

2.0” c. dokumentum (a továbbiakban: Útmutató) módszertanának elvárásaira épül.  

 

2016. évben megkezdődött a rendelkezésre álló források felhasználása, így szükségessé vált 

az ITP aktualizálása, melyet jelen dokumentum tartalmaz. 

 

Az ITP alapadatai: 

 

Az ITP megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Integrált Területi 

Programja 

Az ITP-t végrehajtó területi szereplő 

megnevezése: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Az ITP teljes 7 éves forráskerete: 21,6 mrd Ft 

 

 

Győr Megyei Jogú Város ITP-je 4 projektcsomagból és összesen 18 db projektből áll.  

A korábbi ITP-hez képest a Gazdaságfejlesztés Győrben, az „Élhető Győr” 

programcsomagokban projektek összevonásra kerültek.  

A fő célkitűzéseket szem előtt tartva, a programcsomagok továbbra is illeszkednek az ITS-

hez.  

A 4 projektcsomag együttesen szolgálja a munkahelyteremtést és a város érdekeit. Győr 

Magyarország egyik legfontosabb gazdasági központja, ezért a gazdaságfejlesztés fontos 

célterülete a településnek, amit mutat az is, hogy külön projektcsomag, a Gazdaságfejlesztés 

Győrben is foglalkozik a területtel. A járműipar további erősítése mellett a gazdaság 

diverzifikálására is szükség van, ezért a turizmus fejlesztése kiemelt helyet kap a 

projektcsomagon belül. A „Lüktető Belváros” Győr Megyei Jogú Város kulturális örökségre 

épülő népességmegtartó városi fókuszú, család-, klíma és vállalkozásbarát fejlesztési 

programjában öltenek testet a gazdaságélénkítő városfejlesztés projektcsomagjába tartozó 

projektek. A közvetlen gazdasági fejlesztések mellett Győr ITP programcsomagja a 

gazdaságot működtető munkaerőre, a lakosságra is kiemelt figyelmet fordít. A város 

élhetőségét továbbra is biztosítani kell, ezért szükségesek azok a humán fejlesztések, amelyek 

az „Élhető Győr" – szociális, egészségügyi és nevelésügyi fejlesztések Győrött c. 

projektcsomagban kerültek nevesítésre. Mindemellett egy 21. századi modern városnak egyre 
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inkább az intelligens (smart) megoldásokat kell követnie, hogy fejlesztései környezetileg, 

pénzügyileg és társadalmilag is fenntarthatóak legyenek. A „Smart City Győr” projektcsomag 

projektjei biztosíthatják, hogy a helyi társadalom előnyben részesítse, kifejezetten igényelje és 

ösztönözze az intelligens és erőforrás-kímélő megoldások támogatását a városi élet minden 

területén, azaz a Smart City Győr program egészének társadalmi és gazdasági 

fenntarthatósága, állandó továbbfejlődése biztosított legyen. 

 

A projektcsomagokon belüli projektek közötti belső integritás is biztosított. A 

„Gazdaságfejlesztés Győrben” projektcsomag az Nemzetközi Ipari Park további fejlesztését, 

a turizmusfejlesztést, valamint a foglalkoztatás további növekedését célozza meg. A „Lüktető 

Belváros” projektjei – a turizmusfejlesztéshez is kapcsolódóan – a gazdaságélénkítő és 

népességmegtartó városfejlesztést, és ezáltal a munkahelyteremtést szolgálják, és elsősorban a 

Belváros területére összpontosít. Az „Élhető Győr” projektjei egyrészt az újvárosi szociális 

városrehabilitáció folytatását, másrészt Győr társadalmi kohézióját erősítve tematikus helyi 

programokkal – a szociális, egészségügyi és nevelésügyi fejlesztését célozzák meg, míg a 

„Smart City Győr” projektcsomag projektjei a közlekedést, a környezetvédelmet és a 

hatékony energiafelhasználást helyezik fókuszpontba.  

 

A következő ábra a 4 projektcsomagot vázlatosan is bemutatja: 
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Az ITP alapadatai: 

a) az ITP megnevezése, 

b) az ITP-t végrehajtó területi szereplő megnevezése, 

c) az ITP teljes 7 éves forráskerete, 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS INTEGRÁLT TERÜLETI PROGRAMJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Integritás biztosítása programcsomagon belül és az ITP szintjén is! 

MJV-k esetén 3-4 kulcsprojekt és így programcsomag javasolt az ITP-n belül. 

„Lüktető Belváros” 

Turisztikai vonzerő fejlesztések a 

barokk belvárosban 

Zöld város projekt Nádorvárosban 

Zöld város projekt a Belvárosban 

 

 

 

  

„Élhető Győr” 

Szociális városrehabilitáció Győr-Újvárosban, 

II-. ütem  

Szociális városrehabilitáció Győr-Újvárosban, 

II. ütem c. projekthez kapcsolódó soft 

programok  

Bölcsődefejlesztési program Győrött 

Óvodafejlesztési program Győrött 

Szociális alapellátás infrastrukturális 

fejlesztése 

Egészségügyi alapellátás infrastrukturális 

fejlesztése 

 

Társadalmi kohéziót célzó, tematikus helyi 

programok megvalósítása 

 

„Smart City Győr” 

A győri belváros parkolási problémáinak 

kezelése, I. ütem 

Épületenergetikai fejlesztések Győr 

Megyei Jogú Város közintézményeiben  

Bel- és csapadékvíz elvezetési program 

Győrött 

Kerékpáros hálózat fejlesztése, meglévő 

kerékpárutak felújítása, kerékpáros 

szolgáltatások bővítése 

Szabadidős- és sportlétesítmények 

megújuló energiahatékonyságának 

növelése 

Gazdaságfejlesztés Győrben 

 

Iparterületek és a Győri Nemzetközi 

Ipari Park fejlesztése 

Gazdasági területeket feltáró és 

kiszolgáló utak fejlesztése Győrben 

Foglalkoztatási paktum(ok) létrehozása, 

működtetése 
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1. Győr Megyei Jogú Város által alkalmazott Területi Kiválasztási 

Kritérium Rendszer 

 

Az Európai Parlament és a Tanács 1301/2013/EU rendeletének II. fejezet 7. cikk (4) bek.4. 

pontja szerint A „Beruházás a növekedésbe és munkahelyteremtésbe” célkitűzés keretében 

nemzeti szinten elkülönített ERFA-források legalább 5%-át a fenntartható városfejlesztésre 

irányuló olyan integrált intézkedésekre kell fordítani, amelyek esetében a fenntartható városi 

stratégiák végrehajtásáért felelős városi, szubregionális vagy helyi szervek (a továbbiakban: 

„települési hatóságok”) felelnek a műveleteknek legalább a(z) 1303/2013/EU rendelet 123. 

cikkének (6) bekezdésével vagy ahol szükséges ugyanezen rendelet 123. cikkének (7) 

bekezdésével összhangban való kiválasztásával összefüggő feladatokért. Az e cikk (2) 

bekezdésének céljaira fordítandó indikatív összeget az érintett műveleti program(ok)ban 

határozzák meg. 

 

A fentieknek megfelelően a városfejlesztési stratégia TOP forrásokra alapozott operatív 

dokumentumaként definiálható ITP-je tartalmának meghatározásáért a „települési hatóságok” 

(a továbbiakban: területi szereplők) a felelősek. Ugyanakkor a rendelet II. fejezet / 7. cikk / 5. 

pontja alapján „Az irányító hatóság fenntarthatja annak a jogát, hogy jóváhagyás előtt 

elvégezze a tevékenységek támogathatóságának végső hitelesítését.” 

 

A kitétel érvényesítésére akkor van lehetőség, ha a Területi Kiválasztási Eljárásrend 

kritériumai előzetesen rögzítésre, majd elfogadásra kerülnek. Ebből adódóan minden megyei 

jogú város feladata az Útmutató alapján a Területi Kiválasztási Eljárásrend eszközeként 

szolgáló Területi Kiválasztási Kritérium Rendszer megalkotása. 

 

A kiválasztási kritériumok elvi keretet biztosítanak a majdani projektértékelési 

szempontrendszerhez. Ezek egyrészt az Irányító Hatóság hatáskörében rögzített kritériumok 

(TOP általános végrehajtásához kötődő elvárás rendszer), másrészt az ITP gazda területi 

szereplők által meghatározott kritériumok. 

 

A kiválasztási kritériumok horizontális, a teljes ITP-t átszövő alapelvek, amelyek később 

kerülnek átalakításra minden egyes felhívás kapcsán felhívás-specifikus értékelési 

szempontokká. Minden felhívásban megjelennek, de minden esetben az adott témára igazítva, 

konkretizálva. 

 

Az Irányító Hatóság (a továbbiakban: IH) által meghatározott kritériumok a következők: 

 

Sorszám 
Kritérium 

megnevezése 
Tartalmi magyarázat 

I.1. 
Illeszkedés a TOP 

céljaihoz 

A kiválasztás kritériuma, a TOP valamely konkrét 

céljához/céljaihoz való szoros illeszkedés és a kapcsolódó 

indikátorokhoz való hozzájárulás. 
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I.2. 

Szakmai 

indokoltság, igény 

és kihasználtság 

A kiválasztás kritériuma a beavatkozás indokoltsága. 

Szükséges a szakmai alátámasztás, indoklás és/vagy 

igényfelmérés és kihasználtsági terv. 

I.3. Megalapozottság 

A kiválasztás kritériuma, hogy a fejlesztési elképzelés 

kivitelezhetősége, megvalósíthatósága milyen mértékben 

megítélhető a rendelkezésre álló információk, és a 

benyújtásra került dokumentumok alapján. A szempont 

ennek megfelelően garanciát is jelent pl. a vállalt 

indikátorértékek teljesítésére és a költségigényekre 

vonatkozóan. 

I.4. Kockázatok 
A kiválasztás kritériuma, hogy a megvalósíthatóság és a 

működtetés milyen kockázatokat hordoz. 

I.5. 
Projekt 

komplexitása 

A kiválasztás kritériuma, hogy a beavatkozás mennyire 

képes hozzájárulni működőképes rendszerek 

létrehozásához. 

I.6. Hatás 

A kiválasztás kritériuma, hogy mekkora földrajzi 

területen, illetve hogy milyen számú érintett körben váltja 

ki a beavatkozás a hatását. 

I.7. 
Integrált 

megközelítés 

Az ágazati OP-k projektjeihez, illetve a TOP más 

intézkedéseinek projektjeihez való kapcsolódás, a 

tervezett fejlesztések egymáshoz való illeszkedése, 

szinergikus hatása. 

I.8. Fenntarthatóság 

Kiválasztási kritérium a beavatkozás eredményeként 

megvalósuló produktum társadalmi, környezeti és 

leginkább pénzügyi fenntarthatósága, az erőforrás-

hatékonyság, az alacsony károsanyag-kibocsátás és 

környezetterhelés, a környezettudatosság (pl. a 

fejlesztésekben az energiahatékonysági szempontok 

érvényesítése, megújuló energiaforrások, a kedvezőbb 

környezeti hatásokkal járó megoldások előnyben 

részesítése). A tervezett fejlesztés az ÜHG kibocsátást a 

lehető legkisebb mértékben növelje, lehetőleg csökkentse. 

A fejlesztés pénzügyileg megalapozott, a projekt 

megvalósításához és működtetéséhez szükséges pénzügyi 

erőforrások rendelkezésre állnak, többlet fenntartási 

támogatást nem igényelnek. 

I.9. Esélyegyenlőség 

A kiválasztási kritérium a fejlesztés azon aspektusát 

vizsgálja, hogy az semmilyen módon ne legyen kirekesztő 

egyetlen társadalmi csoport számára sem. 

I.10. Költséghatékonyság 
A beruházás költséghatékony módon, reális és takarékos 

költségvetéssel tervezett. 

I.11. Eredményesség 
A fejlesztési elképzelés reálisan járul hozzá a releváns 

indikátorteljesítéshez. 
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Győr Megyei Jogú Város az 1702/2014. (XII. 3.) Korm. határozat alapján meghatározott ITP 

forráskeretének felhasználásához az alábbi saját kiválasztási kritériumokat kívánja figyelembe 

venni és elfogadásra előterjeszteni a Monitoring Bizottság felé. 

 

Sorszá

m 
Kritérium megnevezése Tartalmi magyarázat 

Alkalmaz

ás 

II.1. 

Illeszkedés az ITS 

céljaihoz és a vonatkozó 

indikátoraihoz 

A kiválasztás kritériuma, az ITS-hez 

és az adott témában megjelenített 

indikátorokhoz való hozzájárulás. 

IGEN / 

NEM 

II.2. 
Hozzájárulás a pénzügyi 

egyensúly fenntartásához 

A kritérium az önkormányzat 

költségvetési egyensúlyának 

fenntartását erősíti. 

IGEN / 

NEM 

II.3. 
Hozzájárulás belső területi 

kiegyenlítődéshez 

A kritérium bevezetése az adott 

földrajti területen belüli bárminemű 

egyensúlytalanságot hivatott 

kiküszöbölni. 

IGEN / 

NEM 

II.4. 

Hozzájárulás belső 

társadalmi 

kiegyenlítődéshez 

A kritérium a lakosságon belüli 

szociális és életminőségre vonatkozó 

különbségek kiegyenlítődését 

szolgálja. 

IGEN / 

NEM 

II.5. 
Hozzájárulás a gazdasági 

növekedéshez 

A kritérium alapján a beavatkozások 

gazdasági növekedéshez történő 

hozzájárulása kerül mérlegelésre. 

IGEN / 

NEM 

II.6. 
Hozzájárulás a 

munkahelyteremtéshez 

A kritérium bevezetése a 

foglalkoztatottsági helyzet javulását 

támogatja. 

IGEN / 

NEM 

II.7. 

Hozzájárulás a külső 

természeti hatásokkal 

szembeni ellenálló 

képesség erősítéséhez 

A kritérium bevezetésével 

szemponttá válik a beavatkozások 

hozzájárulása az ellenálló képesség 

növekedéséhez. 

IGEN / 

NEM 

II.8. 
Egyéb, 

pontosan:………………. 
 

IGEN / 

NEM 

 

A kritériumok kiválasztásának indoklása: 

Sorszám 

 
Kritérium megnevezése  Szöveges magyarázat 

II.1. 
Illeszkedés az ITS céljaihoz és 

a vonatkozó indikátoraihoz 

Alaphelyzet: Győr Megyei Jogú Város 

Integrált Területfejlesztési Stratégiáját Győr 

Megyei Jogú Város Önkormányzatának 

Közgyűlése a 162/2014. (IX. 12.) Kgy. 

határozattal hagyta jóvá, melyet a 146/2016. 
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(IX. 23.) Kgy. határozattal módosított. 

Az ITS készítése során a projektek és a 

stratégia céljai közötti összhang biztosított 

volt. Illeszkedő ITS cél (ok):  

1.1. Intézményi Infrastruktúra fejlesztése 

1.3. Egészséges, szolidáris és aktív 

társadalom megerősítése 

2.1. Gazdasági területek fejlesztése 

2.2. Idegenforgalmi célú fejlesztések 

2.3. Kereskedelemi-logisztikai fejlesztések 

2.4. Gazdaságfejlesztés támogatása „soft” 

programokkal 

3.1.1. Közterületek rehabilitációja 

3.1.3. Műemléki területek megóvása, 

értékőrző megújítása 

3.1.4. Lakóterületi fejlesztések, új 

lakóterületek kijelölése 

3.2.1. Zöldfelületek megóvása, megújítása, 

funkcióbővítő fejlesztése 

3.2.2. Vízpartok revitalizációja 

3.3.1. Városi úthálózat fejlesztése 

3.3.2. Kerékpárút és gyalogos kapcsolatok 

fejlesztése a városrészek között 

3.3.3. Közösségi közlekedés fejlesztése 

3.3.4. Parkolási problémák enyhítése 

3.3.5. Közműfejlesztés 

4.1. Barnamezős területek hasznosítása, 

funkcióváltása 

4.2. Hatékony energiafelhasználásra irányuló 

fejlesztések 

4.3. Energia- és klímatudatossági 

szemléletformáló tevékenységek 

II.5. 
Hozzájárulás a gazdasági 

növekedéshez 

Alaphelyzet: Győr kitűnő pozíciót foglal el 

Magyarország gazdaságában, döntően a 

jelentős külföldi működő tőke beáramlásának 

köszönhetően. A város az ország más 

részeihez képest sikeresebb szerkezetváltást 

valósított meg a társadalmi-gazdasági 

átalakulás induló szakaszában. Ez 

megmutatkozott az iparnak az országos 

átlagnál sokkal erőteljesebben növekedő 

GDP részesedésében és az átlagosnál 

lényegesen alacsonyabb 
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munkanélküliségben. Ebben kulcsszerepet a 

járműipar játszik. 

Míg a hazai megyék többsége stagnál vagy 

csökken a 2008-ban indult pénzügyi és 

gazdasági világválság óta, Győr-Moson-

Sopron megye elmozdult a csatlakozáskori 

60,0% körüli szintről, és 2011-ben az EU-27 

átlagának 81,6%-át érte el a vásárlóerő 

paritáson számolt egy főre jutó bruttó hazai 

terméket tekintve. 

A kritérium kiválasztásának indoklása: 

A TOP két stratégiai célkitűzéséhez 

(gazdaságélénkítéshez és foglalkoztatási 

szint növeléséhez szükséges helyi feltételek 

biztosítása; vállalkozásbarát és 

népességmegtartó település-, kiemelten 

városfejlesztés, az életminőség és társadalmi 

összetartozás javításához szükséges helyi 

feltételek biztosítása) Győr Megyei Jogú 

Város ITP-jének valamennyi projektje 

illeszkedik közvetett vagy közvetlen módon.  

A gazdasági növekedéshez közvetlenül a 

Gazdaságfejlesztés Győrben projektcsomag 

járul hozzá, a „Lüktető Belváros”, az „Élhető 

Győr”, valamint a „Smart City Győr” 

projektcsomagok révén pedig az 

Önkormányzat közvetett módón 

(vállalkozásokat idevonzó, élhető, 

klímabarát, népességmegtartó 

városfejlesztés) erősíti a gazdasági 

növekedést.  

Győr a gazdasági növekedést és a 

munkanélküliséget tekintve is kiemelten 

kedvező helyzetben van a magyar 

nagyvárosok között. A városban inkább a 

munkaerőhiány jelent problémát a cégeknek, 

jól működő iparterületek állnak a 

rendelkezésükre. A város célja a 

gazdaságélénkítő és népességmegtartó 

városfejlesztés, amelynek során – a fentiek 

miatt – nem elsősorban a közvetlen 

gazdaságfejlesztésre kíván fókuszálni a TOP 

források felhasználása során.  
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A már jelenleg is élénk és erős győri 

gazdaságot így az Önkormányzat elsősorban 

közvetett gazdaságfejlesztési eszközökkel 

kívánja még kiemelkedőbbé tenni, hisz a 

győri vállalkozások maguk is élnek 

közvetlen gazdaságfejlesztési eszközökkel, 

így a direkt önkormányzati beavatkozás 

jelenleg nem a fő eszköz a város számára. 

Illeszkedő ITS cél (ok):  

1.3. Egészséges, szolidáris és aktív 

társadalom megerősítése 

2.1. Gazdasági területek fejlesztése 

2.2. Idegenforgalmi célú fejlesztések 

2.3. Kereskedelemi-logisztikai fejlesztések 

2.4. Gazdaságfejlesztés támogatása „soft” 

programokkal 

3.1.1. Közterületek rehabilitációja 

3.1.4. Lakóterületi fejlesztések, új 

lakóterületek kijelölése 

3.3.1. Városi úthálózat fejlesztése 

3.3.4. Parkolási problémák enyhítése 

3.3.5. Közműfejlesztés 

4.1. Barnamezős területek hasznosítása, 

funkcióváltása 
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II.6. 
Hozzájárulás a 

munkahelyteremtéshez 

Alaphelyzet: A foglalkoztatási helyzet 

igazodott a gazdasági szerkezethez, annak 

változásához. A munkahelyek száma 

növekedett, az elhelyezkedés esélye 

kimondottan jó, vonatkozik ez a 

szakképzettekre (több hiányszakma van a 

városban), a fiatalokra, a diplomásokra, de a 

szakképzetlenekre is. A fokozott 

nagyvállalati munkaerő-igény napjainkra 

strukturális munkaerőhiányt teremtett, ami 

növelte a béreket, s ez a kis- és közepes 

vállalkozások költségeinek emelkedéséhez 

vezetett. Megindult a betelepülés a városba, a 

migrációs folyamat több szinten és formában 

zajlik (hallgatói felderítő letelepedés, 

időszakos, tartós), ennek hatása az 

ingatlanpiacra kedvezőnek mondható. 

2012-ben a munkanélküliségi ráta 4,1% volt 

a városban. A 2011-es népszámlálás adatai 

alapján a teljes népességre vonatkozó 

aktivitási ráta Győrben 47,9% volt, a 

foglalkoztatottsági arány (a 15-64 év közötti 

népességben) pedig 61,9%. 

2010-ben mintegy 23200 regisztrált 

vállalkozás működött a kisalföldi 

megyeszékhelyen. A legnagyobb tőkeerőt 

képviselő részvénytársaságok a megyei jogú 

városok átlagánál kisebb súllyal jelennek 

meg Győrben, azonban a közepes (50-249 

fős) és a nagy (legalább 250 fő) 

vállalkozásokat tekintve az átlag fölött, az 

élmezőnyben helyezkedik el a város. 2010-

ben 97 közép- és 24 nagyvállalat volt a 

regisztrálva Győrben. A regisztrált 

vállalkozások számának bővülése 

ugyanakkor együtt járt a működő 

vállalkozások arányának csökkenésével. 

Győrben a mintegy 3200-zal több regisztrált 

vállalkozás mellett csak alig 400-zal 

emelkedett a működő vállalkozások száma 

2000 és 2010 között. 

A kritérium kiválasztásának indoklása: 

Győr a gazdasági növekedést és a 
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munkanélküliséget tekintve is kiemelten 

kedvező helyzetben van a magyar 

nagyvárosok között. A városban inkább a 

munkaerő-hiány jelent problémát a 

cégeknek, jól működő iparterületek állnak a 

rendelkezésükre. A városvezetés célja a 

gazdaságélénkítő és népességmegtartó 

városfejlesztés, amelynek során – a fentiek 

miatt – nem elsősorban a közvetlen 

gazdaságfejlesztésre kíván fókuszálni a TOP 

források felhasználása során.  

Hasonlóan a II.5. sorszámú kritérium 

indoklásához, az Önkormányzat ITP-jének 

projektjei elsősorban közvetett módon 

járulnak hozzá a munkahelyteremtéshez. Bár 

országos viszonylatban a város 

munkanélküliségi rátája rendkívül kedvező, a 

strukturális munkanélküliség enyhítésére, 

illetve a további gazdasági növekedésből 

következő jövőbeli munkaerőigényre már 

most reagál az Önkormányzat a 

vállalkozásbarát környezet fejlesztésével. 

Illeszkedő ITS cél (ok): 

1.1. Intézményi Infrastruktúra fejlesztése 

1.3. Egészséges, szolidáris és aktív 

társadalom megerősítése 

2.1. Gazdasági területek fejlesztése 

2.2. Idegenforgalmi célú fejlesztések 

2.3. Kereskedelemi-logisztikai fejlesztések 

2.4. Gazdaságfejlesztés támogatása „soft” 

programokkal 

3.1.4. Lakóterületi fejlesztések, új 

lakóterületek kijelölése 

3.3.1. Városi úthálózat fejlesztése 

3.3.5. Közműfejlesztés 

4.1. Barnamezős területek hasznosítása, 

funkcióváltása 
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2. Az ITP célrendszere, célkitűzései 

 

Az ITS-t és a Koncepciót megalapozó vizsgálat részletesen bemutatta, elemezte és értékelte 

Győr Megyei Jogú Város társadalmi, gazdasági és környezeti helyzetét. Az ITS, az ITP és a 

Koncepció céljainak meghatározása során a megalapozó vizsgálat megállapításait a tervezők 

hangsúlyosan vették figyelembe. Az országos tervhierarchiában való elhelyezkedést az ITS 5. 

fejezete mutatja be részletesen. 

 

A következő fejezet az ITP különféle stratégiai dokumentumokhoz való illeszkedését mutatja 

be, konkrétan kiemelve, hogy mely célok megvalósulásához járul hozzá. 

 

Illeszkedés az ITS-hez 

 

A Településfejlesztési Koncepcióban megfogalmazott hosszú távú városi jövőkép elérése 

érdekében középtávon (a 2014-2020 közötti időszakban) az ITS az alábbi célokat tűzi ki: 

 

Témakör Középtávú cél 

1. Társadalom 

1.1. Intézményi Infrastruktúra fejlesztése 

1.2. Sportterületek fejlesztése, szabadidő-rekreációs célú 

fejlesztések 

1.3. Egészséges, szolidáris és aktív társadalom megerősítése 

2. Gazdaság 

2.1. Gazdasági területek fejlesztése 

2.2. Idegenforgalmi célú fejlesztések 

2.3. Kereskedelemi-logisztikai fejlesztések 

2.4. Gazdaságfejlesztés támogatása „soft” programokkal 

3. Épített és 

természeti 

környezet 

3.1. Épített környezet 

3.1.1. Közterületek rehabilitációja 

3.1.2. Tömbrehabilitáció, tömbfeltárás 

3.1.3. Műemléki területek megóvása, értékőrző megújítása 

3.1.4. Lakóterületi fejlesztések, új lakóterületek kijelölése 

3.2. Természeti 

környezet 

3.2.1. Zöldfelületek megóvása, megújítása, funkcióbővítő 

fejlesztése 

3.2.2. Vízpartok revitalizációja 

3.3. Műszaki 

infrastruktúra 

3.3.1. Városi úthálózat fejlesztése 

3.3.2. Kerékpárút és gyalogos kapcsolatok fejlesztése a 

városrészek között 

3.3.3. Közösségi közlekedés fejlesztése 

3.3.4. Parkolási problémák enyhítése 

3.3.5. Közműfejlesztés 

4. Energiahatékonyság 

4.1. Barnamezős területek hasznosítása, funkcióváltása 

4.2. Hatékony energiafelhasználásra irányuló fejlesztések 

4.3. Energia- és klímatudatossági szemléletformáló 

tevékenységek 

 

Győr Megyei Jogú Város ITS-e önmagában is integrált szemléletben készült, ami jelentős 

segítséget jelentett az ITP tartalmának kialakításában. A projektcsomagok tartalma az ITS 

céljait mindvégig szem előtt tartva alakultak ki, és a lehető legtöbb ITS célt érintik. 

 

A projektcsomagok esetében a tematikus integráltság erőteljesebben jut érvényre, mint a 

területi integráltság. Egyedül a „Lüktető Belváros” – Győr Megyei Jogú Város kulturális 
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örökségre épülő népességmegtartó városi fókuszú, család-, klíma és vállalkozásbarát 

fejlesztési programja köthető egy városrészhez, a Belvároshoz.   

 

Programcsomag 

neve 

Kapcsolódó ITS cél Magyarázat 

„Lüktető Belváros” – 

Győr Megyei Jogú 

Város kulturális 

örökségre épülő 

népességmegtartó 

városi fókuszú, 

család-, klíma és 

vállalkozásbarát 

fejlesztési programja 

Intézményi infrastruktúra 

fejlesztése (1.1.) 

A gazdaságélénkítő városfejlesztés intézmények és 

műemlék épületek felújítását is jelentheti. 

Egészséges, szolidáris és 

aktív társadalom 

megerősítése (1.3.) 

Népességmegtartó városi fókuszú, család-, klíma és 

vállalkozásbarát program magvalósítása a cél. 

Kereskedelmi-logisztikai 

fejlesztések (2.3.) 

A projektcsomag integráltságát mutatja, hogy a 

kulturális, turisztikai és gasztronómiai 

vállalkozásfejlesztést is támogatja. 

Közterületek 

rehabilitációja (3.1.1.) 

A belvárosi és nádorvárosi városrehabilitáció folytatása is 

szerepel a projektcsomagban. 

Műemléki területek 

megóvása, értékőrző 

megújítása (3.1.3.) 

A belvárosi és nádorvárosi városrehabilitáció folytatása is 

szerepel a projektcsomagban. 

Zöldfelületek megóvása, 

megújítása, funkcióbővítő 

fejlesztése (3.2.1) 

Belvárosi és nádorvárosi parkok zöldfelületeinek 

megújítása. 

Hatékony 

energiafelhasználásra 

irányuló fejlesztések (4.2.) 

Az épületek energetikai fejlesztése is megjelenő 

projekttevékenység. 

Energia- és 

klímatudatossági 

szemléletformáló 

tevékenységek (4.3.) 

Valamennyi infrastrukturális projektelem tervezése és 

megvalósítása során fontos szempont az üzemeltetési 

költségek és a károsanyag-kibocsátás csökkentése a 

hosszú távú fenntarthatóság érdekében. 

„Élhető Győr” – 

szociális és 

nevelésügyi 

fejlesztések Győrött 

Egészséges, szolidáris és 

aktív társadalom 

megerősítése (1.3.) 
A projektcsomag fejlesztési iránya elsősorban a humán 

szféra (oktatás, szociális ügyek, egészségügy). 
Energia- és 

klímatudatossági 

szemléletformáló 

tevékenységek (4.3.) 

Intézményi Infrastruktúra 

fejlesztése (1.1.) 

A projektcsomag tartalmazza a szociális 

városrehabilitációs projektet is, ami önmagában is 

komplex és integrált. Épületek funkcióbővítő felújítása, 

energetikai fejlesztések, közterület és utak megújítása is 

szerepel a projektben. 

Kereskedelemi-logisztikai 

fejlesztések (2.3.) 

Közterületek 

rehabilitációja (3.1.1.) 

Tömbrehabilitáció, 

tömbfeltárás (3.1.2.) 

Lakóterületi fejlesztések, 

új lakóterületek kijelölése 

(3.1.4.) 

Városi úthálózat 

fejlesztése (3.3.1.) 
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Hatékony 

energiafelhasználásra 

irányuló fejlesztések (4.2.) 

„Smart City Győr” 

program 

Közműfejlesztés (3.3.5.)  A Bel- és csapadékvíz elvezetési program legfőbb 

célkitűzése. 

Parkolási problémák 

megoldása (3.3.4.)  A parkolási gondok enyhítését célzó intézkedések 

hozzájárulnak a célkitűzések teljesüléséhez. Városi úthálózat 

fejlesztése (3.3.1.) 

Intézményi infrastruktúra 

fejlesztése (1.1.) 

Az épületek energetikai felújításai, valamint a 

szabadidős- és sportlétesítmények megújuló 

energiahatékonyságának növelése hozzájárulnak ezekhez 

a célokhoz. 

Műemléki területek 

megóvása, értékőrző 

megújítása (3.1.3.) 

Hatékony 

energiafelhasználásra 

irányuló fejlesztések (4.2.) 

Gazdaságfejlesztés 

Győrben 

projektcsomag 

Intézményi infrastruktúra 

fejlesztése (1.1.) 

A turisztikai vonzerő növelése a barokk belvárosban 

intézmények és műemlék épületek felújítását is jelentheti. 

Gazdasági területek 

fejlesztése (2.1.) 

Az ipari park fejlesztése, valamint a gazdasági területeket 

feltáró és kiszolgáló utak fejlesztése szolgálja a cél 

megvalósulását. 

Idegenforgalmi célú 

fejlesztések (2.2.) 

Mind a hazai, mind a nemzetközi szinten igen kiélezett a 

verseny az idegenforgalom területén, éppen ezért a 

városnak törekednie kell a turisztikai kínálatának még 

színesebbé tételére. Ezt szolgálják a projektcsomag 

turisztikai projektjei is. 

Kereskedelmi-logisztikai 

fejlesztések (2.3.) 

A projektcsomag projektjei hozzájárulnak a cél 

teljesüléséhez. 

Gazdaságfejlesztés 

támogatása „soft” 

programokkal (2.4.) 

A foglalkoztatási paktumerősítik Győr gazdaságát. 

 

 

Illeszkedés Győr-Moson-Sopron megye Területfejlesztési Koncepciójához 

 

A Győr-Moson-Sopron megye Területfejlesztési Koncepciója 2013-2020 című 

dokumentumban Győr mint megyeszékhely, egyben a térségi fejlődés központja számos 

helyen és viszonylatban megjelenik. A megyei koncepció stratégiai fejlesztési céljaihoz Győr 

és annak ITP projektcsomagja a következőképpen kapcsolódik:  

 

Stratégiai fejlesztési 

cél és leírása 

Stratégiai 

fejlesztési részcél 

Kapcsolódó ITP projektek 

1. Jedlik Ányos stratégiai 

fejlesztési cél – Kreatív 

humán erőforrások 

A KKV kultúra 

terjesztése és a 

vállalkozói aktivitás 

Gazdaságfejlesztés Győrben projektcsomag  

Turisztikai vonzerő fejlesztések a barokk 

belvárosban 
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Győr mint gazdasági 

központ alapvetően 

érdekelt a képzett és 

innovatív munkaerő 

fogadásában, és mint a 

Dunántúl egyik 

legnagyobb oktatási és 

képzőközpontja kellő 

szakmai tudást és 

infrastruktúrát képes 

biztosítani a képzések 

szervezéséhez, 

lebonyolításához. 

Iparterületek és a Győri Nemzetközi Ipari  Park 

fejlesztése, bővítése 

Gazdasági területeket feltáró és kiszolgáló utak 

fejlesztése Győrben 

Foglalkoztatási paktum(ok) létrehozása, 

működtetése I. és II. 

 „Élhető Győr” projektcsomag 

gazdaságfejlesztést is ösztönző projektje: 

Szociális városrehabilitáció Győr-Újvárosban, II. 

ütem 

A felsőoktatás és a 

gazdaság kapcsolata 

Gazdaságfejlesztés Győrben projektcsomag 

Iparterületek és a Győri Nemzetközi Ipari  Park 

fejlesztése, bővítése c. projektje 

2. Kühne Károly 

stratégiai fejlesztési cél – 

Innováció a gazdaságban 

A győri és a város 

környékén lévő gazdaság 

folyamatos megújításának 

további ösztönzése és 

támogatása az egész megye 

és térség érdeke. Itt állnak 

rendelkezésre azok a 

gazdasági potenciálok, 

amelyek képesek az 

innovációkat megteremteni 

és befogadni. A város 

szolgáltató jellegű 

gazdasági szektorainak 

(turizmus, kulturális és 

sportgazdaság, 

egészségipar) fejlesztési 

irányai is ebben a stratégiai 

célban jelennek meg.  

A turisztikai kínálat 

feltételeinek javítása 

 

„Gazdaságfejlesztés Győrben” projektcsomag 

Turisztikai vonzerő fejlesztések a barokk 

belvárosban c. projektje 

„Lüktető Belváros” projektcsomag belvárosi 

projektje közvetetten hozzájárul a cél 

teljesüléséhez. 

 

3. Baross Gábor 

stratégiai fejlesztési cél – 

Elérhetőség, megközelítés 

Győr a megyei közlekedési 

hálózat gócpontja, döntően 

a városhoz kapcsolódnak 

és irányulnak a 

meghatározó közlekedési 

hálózatok, így a 

fejlesztések alapvetően 

érintik a várost, annak 

jövőbeli kapcsolati irányait 

és a kapcsolatok 

A centrumok 

elérhetősége részcél 

„Smart City Győr” projektcsomag  

A győri belváros parkolási problémáinak 

kezelése, I. ütem 

Épületenergetikai fejlesztések Győr Megyei Jogú 

Város közintézményeiben 

A 9021 Győr, Városház tér 3. alatti ingatlan 

energetikai felújítása (a megyei TOP keretében) 

Szabadidős- és sportlétesítmények megújuló 

energiahatékonyságának növelése 

Bel- és csapadékvíz elvezetési program Győrött 

Kerékpáros hálózat fejlesztése, meglévő 

kerékpárutak felújítása, kerékpáros 

szolgáltatások bővítése c. projektjei 
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intenzitását. 

4. Timaffy László 

stratégiai fejlesztési cél – 

Környezetet, kultúra és 

életminőség 

Győr és környéke táji, 

természeti és környezeti 

tényezői fontos szerepet 

játszanak a megye 

fejlesztésének 

értéktárában, a minőségi 

életet alakító tényezők 

formálásában, azok 

megújításában. A város 

esetében kiemelendő, hogy 

külön hangsúlyt kell adni a 

településkörnyezetnek, 

annak minőségének 

alakításának, s az 

életmódot egyre jobban 

meghatározó kulturális 

miliőnek, annak tudatos 

alakításának.  

Környezeti adottságok 

hasznosítása  

„Lüktető Belváros”, az „Élhető Győr” és a 

„Smart City Győr” projektcsomagok 

Táj, település, ember, 

értékmegóvás 

„Lüktető Belváros”, az „Élhető Győr” és a 

„Smart City Győr” projektcsomagok 

Életminőség javítása „Lüktető Belváros”, az „Élhető Győr” és a 

„Smart City Győr” projektcsomagok (beleértve a 

9021 Győr, Városház tér 3. alatti ingatlan 

energetikai felújítását is a megyei TOP 

keretében) 

„Gazdaságfejlesztés Győrben” projektcsomag 

Turisztikai vonzerő fejlesztések a barokk 

belvárosban c. projektje 

Társadalmi 

felzárkóztatás segítése 

„Élhető Győr” projektcsomag Szociális 

városrehabilitáció Győr-Újvárosban, II. ütem; 

Szociális városrehabilitáció Győr-Újvárosban, II. 

ütem c. projekthez kapcsolódó soft programok 

Társadalmi kohéziót célzó helyi programok 

megvalósítása c. projektjei 

 

Illeszkedés a TOP-hoz 

 

A TOP elsődleges célja a térségi, decentralizált gazdaságfejlesztés, ezáltal a foglalkoztatás 

növelése. Valamennyi prioritása, intézkedése közvetlenül vagy közvetetten hozzájárul ehhez a 

célhoz. A TOP az önkormányzatok gazdaságfejlesztési és azzal összefüggő város- és 

településfejlesztési akcióit támogatja. 

 

A TOP nagy hangsúlyt helyez a helyi gazdaság foglalkoztatási lehetőségeinek kiaknázására, 

ami esélyt kínál a munkaerőpiacról kiszorult rétegek számára is. Erősíteni kívánja a városok 

térségi gazdaságszervező erejét, egyúttal településfejlesztési akciók révén javítani szeretné a 

városok vonzerejét, a munkába járást, a leromlott területek gazdasági, fizikai és társadalmi 

megújítását. 

 

A TOP két stratégiai célja a következő: 

1. gazdaságélénkítéshez és foglalkoztatási szint növeléséhez szükséges helyi feltételek 

biztosítása, 

2. vállalkozásbarát és népességmegtartó település-, kiemelten városfejlesztés, az 

életminőség és társadalmi összetartozás javításához szükséges helyi feltételek 

biztosítása. 

 

Az első stratégiai célhoz közvetlenül a Gazdaságfejlesztés Győrben projektcsomag járul 

hozzá: a Győri Nemzetközi Ipari Park és a gazdasági területeket feltáró és kiszolgáló utak 
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fejlesztésével, a foglalkoztatási paktumok létrehozásával, működtetésével, valamint a barokk 

belváros turisztikai vonzerőfejlesztésével a helyi gazdasági infrastruktúrát és szolgáltatásokat 

fejleszti az Önkormányzat, amellyel újabb beruházásokat, befektetéseket indukál, és így a 

foglalkoztatottság szintjének növekedéséhez is hozzájárul. A fejlesztésekkel a kis- és 

középvállalkozások megerősödését is elősegíti.  

 

Közvetetten a másik három projektcsomag is támogatja a TOP első stratégiai céljának 

teljesülését a polgárok aktivitásához és egészségéhez való hozzájárulás, valamint a vonzó, 

élhető, klímabarát és népességmegtartó városfejlesztés révén. 

 

A második stratégiai célhoz is valamennyi projektcsomag illeszkedik. A „Lüktető Belváros” 

elsősorban a gazdaságélénkítő és népességmegtartó városfejlesztésre fókuszál. Az „Élhető 

Győr” a nevelési, szociális és egészségügyi intézmények fejlesztését, bővítését, valamint a 

leromlott városrészek fejlesztését, az alacsony státuszú lakosság életkörülményeinek javítását 

célozza meg. A „Smart City Győr” pedig a környezeti minőség (bel- és csapadékvíz 

elvezetési program) és az önkormányzati épületek energiahatékonyságának javításával, 

valamint a fenntartható városi közlekedésfejlesztéssel járul hozzá a TOP stratégiai céljának 

megvalósulásához. A Gazdaságfejlesztés Győrben projektcsomag az ipari park, a gazdasági 

területeket feltáró, kiszolgáló utak fejlesztésével, a foglalkoztatási paktumok létrehozásával, 

működtetésével, valamint a barokk belváros turisztikai vonzerőfejlesztésével illeszkedik a 

vállalkozásbarát és népességmegtartó stratégiai célhoz. 

 

Az egyes projektcsomagok illeszkedését a TOP egyedi célkitűzéseihez a következő táblázat 

mutatja be: 

 

TOP egyedi célkitűzés Kapcsolódó ITP projekt 

6.1 Gazdaságélénkítést és foglalkoztatás-bővítést 

szolgáló önkormányzati helyi gazdaságfejlesztés 

Gazdaságfejlesztés Győrben Turisztikai vonzerő 

fejlesztések a barokk belvárosban 

Iparterületek és a Győri Nemzetközi Ipari Park 

fejlesztése,  

Gazdasági területeket feltáró és kiszolgáló utak 

fejlesztése Győrben c. projektjei 

6.2 Családbarát, munkába állást segítő intézmények, 

közszolgáltatások fejlesztése 

„Élhető Győr” Óvodafejlesztési program Győrött; 

Bölcsődefejlesztési program Győrött c. projektjei 

6.3 Gazdaságélénkítő és népességmegtartó 

városfejlesztés 

„Lüktető Belváros” Zöld város projekt 

Nádorvárosban, Zöld város projekt a Belvárosban c. 

projektjei 

„Smart City Győr” Bel- és csapadékvíz elvezetési 

program Győrött c. projektje 

6.4 Fenntartható városi közlekedésfejlesztés „Smart City Győr” A győri belváros parkolási 

problémáinak kezelése I. ütem; Kerékpáros hálózat 

fejlesztése, meglévő kerékpárutak felújítása, 

kerékpáros szolgáltatások bővítése c. projektjei 
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6.5 Önkormányzatok energiahatékonyságának és a 

megújuló energia-felhasználás arányának növelése 

„Smart City Győr” Épületenergetikai fejlesztések 

Győr Megyei Jogú Város közintézményeiben c., 

„Szabadidős- és sportlétesítmények megújuló 

energiahatékonyságának növelése” c. projektjei. 

6.6 Városi közszolgáltatások fejlesztése „Élhető Győr” Szociális alapellátás infrastrukturális 

fejlesztése  c., az Egészségügyi alapellátás fejlesztése 

c. projektjei 

6.7 Leromlott városi területek rehabilitációja „Élhető Győr” Szociális városrehabilitáció Győr-

Újvárosban, II. ütem c. projektje 

6.8 Gazdaságfejlesztéshez kapcsolódó foglalkoztatás-

fejlesztés 

 

Gazdaságfejlesztés Győrben Foglalkoztatási 

paktumlétrehozása, működtetése 

 

6.9 Társadalmi kohéziót célzó helyi programok „Élhető Győr” Szociális városrehabilitáció Győr-

Újvárosban, II. ütem c. projekthez kapcsolódó soft 

programok; Társadalmi kohéziót célzó, tematikus 

helyi programok megvalósítása 
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3. Az ITP forrásallokációja 

 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata teljes ITP forráskerete a 1702/2014. (XII. 3.) Korm. 

határozat szerint 21,6 milliárd Ft, ami a TOP Megyei Jogú Város keretből 5,58%-os 

részesedést jelent. 

 

A fenntartható városfejlesztésre rendelkezésre álló források meghatározott arányban oszlanak 

el a vonatkozó TOP 6. prioritás (Fenntartható városfejlesztés a megyei jogú városokban) 

intézkedései között. A prioritáson belüli forrásallokáció biztosítja, hogy TOP szinten a 

kapcsolódó output indikátorok célértékei a 2014-2020-as költségvetési időszak végére 

teljesüljenek.  

 

Az Önkormányzata fejlesztési igényeinek megfelelően alakította ki a forrásfelhasználás belső 

arányait. A forrásfelhasználás belső, intézkedések közötti arányainak megváltoztatása a valós 

helyi igényeken alapul. A következő táblázatok a felosztást és az eltérések okait mutatják be. 
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Az ITP keretösszeg valós igényeken alapuló elosztását az alábbi táblázat mutatja: 

 

 

 
  

 

TOP 6. prioritás 

intézkedései 

6.1 Gazdaság-

fejlesztés

6.2 Családbarát, 

munkába állást 

segítő 

intézmények, köz-

szolgáltatások 

fejlesztése

6.3 Gazdaság-

élénkítő és 

népesség-megtartó 

városfejlesztés

6.4 Fenntartható 

városi közlekedés-

fejlesztés

6.5 Önkormányzatok 

energia-

hatékonyságának és a 

megújuló energia-

felhasználás arányának 

növelése

6.6 Városi köz-

szolgáltatások 

fejlesztése

6.7 Leromlott 

városi területek 

rehabilitációja

6.8 Gazdaság-

fejlesztéshez 

kapcsolódó 

foglalkoztatás-

fejlesztés

6.9 Társadalmi 

kohéziót célzó 

helyi programok

Ellenőrzés 

Forrást biztosító Strukturális 

Alap megnevezése
ERFA ERFA ERFA ERFA ERFA ERFA ERFA 

1401/2019. (VII.5.) Korm. 

határozattal módosított 

1612/2016. (XI.8.) Korm. 

határozattal rögzített 

intézkedésenkénti 

forrásmegoszlás (MJV)

(Mrd Ft)

6,143 1,677 4,321 2,736 2,107 1,168 0,850 1,803 0,800 21,61

A forrásokat 3 

tizedesjegyig kérjük 

megadni!

6%-os EK tartalék 

átcsoportosítását követően 

módosuló MJV forráskeret, 

intézkedésenként

(Mrd Ft)

6,299 1,677 4,321 2,736 2,107 1,168 0,850 1,695 0,752 21,61

EK tartalék 

átcsoportosításával 

keletkezett TOP 6. prioritáson 

belüli intézkedésenkénti 

forrásmegoszlás (országos)

(Mrd Ft)

117,811 33,911 72,031 34,942 60,784 21,710 8,396 26,727 10,730 387,04

"-15-ös végű" körben 

meghirdetett források

(Mrd Ft)

3,143 1,000 2,000 2,000 0,358 0,650 0,500 0,900 0,200 10,751

"-16-es végű" körben 

meghirdetésre kerülő 

források 

(Mrd Ft)

3,156 0,677 2,321 0,736 0,819 0,518 0,350 0,795 0,552 9,924

"-19-es végű" körben 

meghirdetésre kerülő 

források 

(Mrd Ft)

0,000 0,000 0,000 0,000 0,930 0,000 0,000 0,000 0,000 0,930

6,299 Ft 1,677 Ft 4,321 Ft 2,736 Ft 2,107 Ft 1,168 Ft 0,850 Ft 1,695 Ft 0,752 Ft 21,605

0,000 Ft 0,000 Ft 0,000 Ft 0,000 Ft 0,000 Ft 0,000 Ft 0,000 Ft 0,000 Ft 0,000 Ft 0,000 Ft

ESZA

Ellenőrzés
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Az ITP teljes keretösszeg intézkedésenkénti megoszlását a TOP belső megosztáshoz képest az alábbi táblázat mutatja: 

 

 

 

A területi szereplő forrásának megoszlása a TOP belső arányok, valamint a saját igények alapján (Mrd Ft) 

TOP 6. 

prioritás 

intézkedései 

6.1 

Gazdaság-

fejlesztés 

6.2 

Családbarát, 

munkába állást 

segítő 

intézmények, 

köz-

szolgáltatások 

fejlesztése 

6.3 Gazdaság-

élénkítő és 

népesség-

megtartó 

városfejlesztés 

6.4 

Fenntartható 

városi 

közlekedés-

fejlesztés 

6.5 

Önkormányzatok 

energia-

hatékonyságának és 

a megújuló energia-

felhasználás 

arányának növelése 

6.6 Városi 

köz-

szolgáltatások 

fejlesztése 

6.7 Leromlott 

városi 

területek 

rehabilitációja 

6.8 Gazdaság-

fejlesztéshez 

kapcsolódó 

foglalkoztatás-

fejlesztés 

6.9 

Társadalmi 

kohéziót 

célzó helyi 

programok 

TOP szerint  6,143 1,677 4,321 2,736 2,107 1,168 0,850 1,803 0,800 

Saját 

igények 

szerint  
6,299 1,677 4,321 2,736 2,107 1,168 0,850 1,695 0,752 
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A TOP 6. prioritás intézkedésenként rögzített belső arányai és Győr Megyei Jogú Város 

forráskeretének saját igényeire alapozott belső arányai között eltérés mutatkozik. Az eltérések 

indoklása a következő táblázatban olvasható: 

 

6.1 Gazdaság-

fejlesztés 

Csere útján a 6.1. intézkedésen lévő források csökkentése vált lehetővé, 

mivel a 6.1. intézkedés esetében Győrben a piaci alapú fejlesztések is 

segítik a gazdaság fejlesztését. 

6.2 Családbarát, 

munkába állást 

segítő 

intézmények, köz-

szolgáltatások 

fejlesztése 

Nem releváns. 

6.3 Gazdaság-

élénkítő és 

népesség-

megtartó 

városfejlesztés 

A 6.3 intézkedésen lévő forrásokat a megjelenő igények kielégítésére 

csere útján növeltük  

6.4 Fenntartható 

városi közlekedés-

fejlesztés 

A lakosság életszínvonalának és az ingázók számának növekedésével 

egyre több személygépkocsi jelenik meg a városban, terhelve ezzel a 

győri közlekedést. A Belvárosban gyakorta súlyos problémákba ütközik 

a parkolás. A parkolóhelyek hosszas kereséséből fakadó környezeti 

terhelés csökkentése mellett a város gazdasági érdeke is a 6.4-es 

prioritáson való több forrás igénylése: a letelepedő vállalatok, valamint 

a Belváros élhetősége és kiskereskedelmi fejlesztése, a turizmus 

élénkítése, a szempontjából kiemelten fontos az elegendő, biztonságos 

és megfelelő helyen lévő parkolóhelyek biztosítása. Cél új belvárosi 

forgalomcsillapított övezet kialakítása. 

6.5 

Önkormányzatok 

energia-

hatékonyságának 

és a megújuló 

energia-

felhasználás 

arányának 

növelése 

A hatékony energiafelhasználásra irányuló jövőbeni győri fejlesztések 

több programból állnak össze, közülük legfontosabb a „Smart City 

Győr” program. Célja, hogy 2020-ra Győr egyértelműen vezető pozíciót 

szerezzen a magyarországi városok között a tudásra és az információs 

technológiák alkalmazására épülő szolgáltatások elterjedése terén, azaz 

Győr váljon a leginkább „intelligens” („smart”) magyar várossá. Ez 

biztosíthatja, hogy a helyi társadalom előnyben részesítse, kifejezetten 

igényelje és ösztönözze az intelligens és erőforrás-kímélő megoldások 

támogatását a városi élet minden területén, azaz a Smart City Győr 

program egészének társadalmi és gazdasági fenntarthatósága és állandó 

továbbfejlődése biztosított legyen. 

A „Smart City Győr” program is tartalmaz épületenergetikai 

fejlesztéseket, amelyekre az Önkormányzat saját forrás és magántőke és 

egyéb forrás bevonását is tervezi. Így az Önkormányzat nem csak a 

TOP-ra tud támaszkodni, ezért az előirányzottnál kevesebb forrást is 

igényel ezen a prioritáson. 

6.6 Városi köz-

szolgáltatások 

fejlesztése 
Nem releváns. 
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6.7 Leromlott 

városi területek 

rehabilitációja 

Az újvárosi szociális városrehabilitációra a korábbi projekt 

tapasztalataiból kiindulva az allokáltnál jelentősen több forrás 

felhasználása indokolt, ami csere útján vált lehetővé. 

6.8 Gazdaság-

fejlesztéshez 

kapcsolódó 

foglalkoztatás-

fejlesztés 

Nem releváns. 

6.9 Társadalmi 

kohéziót célzó 

helyi programok 

Az élhető város erős, lokálpatrióta közösségéről és egészséges lakóiról 

is megismerszik, ezért az Önkormányzat több forrást kíván az 

előirányzottnál ilyen jellegű programok megvalósítására fordítani. 

 

Az egyes intézkedéseken belül a valós igények szerint meghatározott forráskeretet Győr 

Megyei Jogú Város az Útmutató alapján három formában használhatja fel.  

 

ITP kiegészítő források 

 

Az Önkormányzat a 2019. év során az ITP fejlesztési keretén felül kiegészítő  

forrásallokációban részesült az alábbi jogcímek esetében: 

 TOP-6.3.2-16 Zöld Város kialakítása 400.000.000 Ft 

 TOP-6.2.1-19 Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése: 1.442.000.000 Ft 

 

A fejlesztési források felhasználása folyamatban van. 

 

 

A három felhasználási mód: 

1. MJV önkormányzat fejlesztései: ebbe a felhasználási módba sorolhatók azok a az 

Önkormányzat által generált fejlesztések (ide tartoznak az Önkormányzat által 

kezdeményezett, akár konzorciumi formában megvalósuló fejlesztések, továbbá 

önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok által megvalósításra kerülő fejlesztések 

egyaránt), amelyek már az ITP tervezés szakaszában pontosan láthatóak, fejlesztési 

elképzelés szinten értelmezhetőek és előkészítettségük előrehaladott.  

2. Kiemelt kedvezményezetti csoport(ok)ra vonatkozó keret: az adott 

intézkedés/konstrukció esetében támogatásra jogosult szereplők közül az 

Önkormányzat előnyben részesíthet bizonyos kedvezményezetti csoportokat (pl. 

egyház, civil szervezetek) egy bizonyos keretösszeg erejéig.  

3. Egyéb (nem MJV önkormányzat) helyi szereplők által felhasználható keret: ezen 

a forrás-felhasználási módon belül a nem az Önkormányzat, hanem az OP-ban 

megjelenített egyéb szereplők által megvalósításra szánt beavatkozások finanszírozása 

történik. A forráselosztás felhívás alapú, azaz az adott keret erejéig az Önkormányzat 

közreműködésével az IH felhívásokat készít, amelyekre a specifikációban 

meghatározott bármely szereplő támogatási kérelmet nyújthat be. 
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Az intézkedésenként meghatározott, valós igényeken alapuló keretösszegek felhasználási módok szerinti megosztása az alábbi táblázatban 

követhető nyomon: 

 

 

 
 

Az Önkormányzat a 2014-2020-as időszak infrastrukturális beruházásait és ESZA típusú támogatásait az ITS alapján tervezi, 100%-osan fel 

tudja és fel is kívánja használni a rendelkezésre álló TOP forrásokat az MJV fejlesztési csomag elemeire. 

 

 

 

6.1 Gazdaság-fejlesztés

6.2 Családbarát, 

munkába állást segítő 

intézmények, köz-

szolgáltatások 

fejlesztése

6.3 Gazdaság-élénkítő és 

népesség-megtartó 

városfejlesztés

6.4 Fenntartható városi 

közlekedés-fejlesztés

6.5 Önkormányzatok energia-

hatékonyságának és a 

megújuló energia-

felhasználás arányának 

növelése

6.6 Városi köz-

szolgáltatások fejlesztése

6.7 Leromlott városi 

területek rehabilitációja

6.8 Gazdaság-fejlesztéshez 

kapcsolódó foglalkoztatás-

fejlesztés

6.9 Társadalmi kohéziót 

célzó helyi programok
 Ellenőrzés  

MJV önkormányzat 

projektjei
6,299 1,677 4,321 2,736 2,107 1,168 0,850 1,695 0,752 21,605

Kiemelt 

kedvezményezetti 

csoport kerete

0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

Minden jogosult 

számára igényelhető
0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

Összesen: 6,299 1,677 4,321 2,736 2,107 1,168 0,850 1,695 0,752 21,605

Prioritáson belüli 

intézkedésenkénti 

forrásmegosztás (Mrd 

Ft) 

6,299 1,677 4,321 2,736 2,107 1,168 0,85 1,695 0,752 21,605

Forráskeret felhasználási 

módok 
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4. Győr Megyei Jogú Város fejlesztési csomagja 

 

Győr Megyei Jogú Város fejlesztési csomagjánál (a továbbiakban: MJV fejlesztési csomag) 

az ITP forrásfelhasználás tervezésének időszakában már számos konkrét fejlesztési elképzelés 

ismert. A konkrét forrásigénnyel bíró fejlesztési elképzelés-lista elemei különféle, a TOP 6. 

prioritás intézkedéseiből kerülnek megvalósításra, és a beavatkozások gazdája az 

Önkormányzat. 

 

Az MJV fejlesztési csomag különféle tematikus elemekből (fejlesztési elképzelések) tevődik 

össze gazdaság- és intézményfejlesztéstől a leromlott városi területek megújításán át az ezeket 

támogató ESZA beavatkozásokig. A fejlesztési csomag elemei együttesen jelölik ki a 

városfejlesztés fő irányait, azok előremutatóak és innovatívak. Az MJV fejlesztési csomag 

egyes elemeihez kapcsolódó járulékos fejlesztések az Önkormányzat esetében nem 

relevánsak. 

 

Az MJV fejlesztési csomaghoz tartozó TOP forráskeret megosztását a következő diagram 

mutatja be: 

 

 

 
 

Az MJV fejlesztési csomag önkormányzati projektjeinek intézkedések szerint megjelenő 

elemeiről a következő táblázat ad információt: 

 

 

 

0,000

1,000

2,000

3,000

4,000

5,000

6,000

7,000

6.1 Gazdaság-fejlesztés 6.4 Fenntartható városi
közlekedés-fejlesztés

6.7 Leromlott városi
területek rehabilitációja

Minden…
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Az Önkormányzat által fontosnak tartott, saját hatáskörben kezdeményezett fejlesztési 

elképzelések közötti szinergia vizsgálatot a következő táblázat mutatja be. A kapcsolat 

intenzitása két projekt között 0-3-ig skálán kerül megjelenítésre (ahol nulla: nincs kapcsolat, 

1: gyenge kapcsolat, 2: közepes kapcsolat, 3: erős kapcsolat). 

Intézkedés megnevezése Fejlesztési elképzelések / beavatkozás megnevezése 

A fejlesztési elképzelés 

/beavatkozás  becsült 

költsége (Ft) 

"MJV önkormányzat 

projektjei" 

forrásfelhasználási 

mód keretösszege (az 

adat forrása a 2. 

6.1 Gazdaság-fejlesztés az intézkedés fejlesztési elképzelései összesen 6 299 000 000 6,299

Turisztikai vonzerő fejlesztések a barokk belvárosban 1 450 000 000

Iparterületek és a Győri Nemzetközi Ipari  Park fejlesztése, bővítése 670 000 000

Gazdasági területeket feltáró és kiszolgáló utak fejlesztése Győrben 4 023 000 000

Technikai átcsoportosított összeg 156 000 000

6.2 Családbarát, munkába állást 

segítő intézmények, köz-
az intézkedés fejlesztési elképzelései összesen 1 677 000 000 1,677

Óvodafejlesztési program Győrött 714 801 209

Bölcsődefejlesztési program Győrött 962 198 791

6.3 Gazdaság-élénkítő és 

népesség-megtartó 
az intézkedés fejlesztési elképzelései összesen 4 321 000 000 4,321

Zöld város projekt Nádorvárosban 3 588 311 732

Zöld város projekt a Belvárosban 671 000 000

Bel- és csapadékvíz elvezetési program Győrött 61 688 268

6.4 Fenntartható városi 

közlekedés-fejlesztés
az intézkedés fejlesztési elképzelési összesen 2 736 000 000 2,736

A győri belváros parkolási problémáinak kezelése I. ütem 2 000 000 000

Kerékpáros hálózat fejelsztése, meglévő kerékpárutak felújítása, kerékpáros 

szolgáltatások bővítése
736 000 000

6.5 Önkormányzatok energia-

hatékonyságának és a megújuló 
az intézkedés fejlesztési elképzelései összesen 2 107 000 000 2,107

Épületenergetikai fejlesztések Győr Megyei Jogú Város közintézményeiben 1 870 589 500

Szabadidős- és sportlétesítmények megújuló energiahatékonyságának növelése 236 410 500

6.6 Városi köz-szolgáltatások 

fejlesztése
az intézkedés fejlesztési elképzelései összesen 1 168 000 000 1,168

Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése 518 000 000

Szociális  alapellátás infrastrukturális fejlesztése 650 000 000

6.7 Leromlott városi területek 

rehabilitációja
az intézkedés fejlesztési elképzelései összesen 850 000 000 0,850

Szociális városrehabilitáció Győr-Újvárosban, II. ütem 850 000 000

6.8 Gazdaság-fejlesztéshez 

kapcsolódó foglalkoztatás-
az intézkedés fejlesztési elképzelési összesen 1 695 000 000 1,695

Foglalkoztatási paktum(ok) létrehozása, működtetése I. 1 695 000 000

6.9 Társadalmi kohéziót célzó 

helyi programok
az intézkedés fejlesztési elképzelései összesen 752 000 000 0,752

Szociális városrehabilitáció Győr-Újvárosban, II. ütem c. projekthez kapcsolódó soft 

programok 
260 000 000

Társadalmi kohéziót célzó helyi programok megvalósítása 492 000 000
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Zöld város projekt 

Nádorvárosban 
 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 0 0 0 1 1 0 

Zöld város projekt a 

Belvárosban 
1  0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 

Szociális városrehabilitáció 

Győr-Újvárosban, II. ütem 
0 0  3 2 2 2 1 0 1 

 

1 
3 1 1 2 1 1 0 0 

Szociális városrehabilitáció 

Győr-Újvárosban, II. ütem c. 

projekthez kapcsolódó soft 

programok  

0 0 3  2 2 2 1 0 1 1 1 1 1 2 1 1 1 0 

Óvodafejlesztési program 

Győrött 
0 01 2 2  3 1 1 0 0 1 3 1 0 0 0 1 0 0 

Bölcsődefejlesztési program 

Győrött 
0 0 2 2 3  1 1 0 0 1 3 1 0 0 0 1 0 0 

Egészségügyi alapellátás 

infrastrukturális fejlesztése 
0 0 2 2 1 1  1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 

Szociális alapellátás 

infrastrukturális fejlesztése 
0 0 1 1 1 1 1  0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 

Társadalmi kohéziót célzó, 1 1 0 0 0 0 0 0  0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 
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tematikus helyi programok 

megvalósítása 

A győri belváros parkolási 

problémáinak kezelése, I. ütem 
0 1 1 1 0 0 0 0 0  3 0 1 0 0 0 1 1 0 

Kerékpáros hálózat fejlesztése, 

meglévő kerékpárutak felújítása, 

kerékpáros szolgáltatások 

bővítése 

1 1 1 1 1 1 0 0 1 3 

 

0 1 0 2 0 0 0 0 

Épületenergetikai fejlesztések 

Győr Megyei Jogú Város 

közintézményeiben 
2 1 3 1 3 3 2 0 0 0 

0 
 1 0 0 1 0 0 0 

Bel- és csapadékvíz elvezetési 

program Győrött 
1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1  2 0 2 0 0 0 

Iparterületek és a Győri 

Nemzetközi Ipari  Park 

fejlesztése, bővítése 
0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2  0 3 2 2 0 

Turisztikai vonzerő fejlesztések 

a barokk belvárosban 
0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0  0 0 0 3 

Gazdasági területeket feltáró és 

kiszolgáló utak fejlesztése 

Győrben 
0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0  2 2 0 

Foglalkoztatási paktumok 

létrehozása, működtetése I. 
1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 2 0 2  3 1 

Foglalkoztatási paktumok 

létrehozása, működtetése II. 
1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 2 0 2 3  1 

Szabadidős- és 

sportlétesítmények megújuló 

energiahatékonyságának 

növelése 

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 1 1  

 

 

A 4 projektcsomag 18 projektje együttesen szolgálja a munkahelyteremtést és a város érdekeit. Győr Magyarország egyik legfontosabb gazdasági 

központja, ezért a gazdaságfejlesztés fontos célterülete a településnek, amit mutat az is, hogy külön projektcsomag, a Gazdaságfejlesztés 

Győrben is foglalkozik a területtel. A járműipar további erősítése mellett a gazdaság diverzifikálására is szükség van, ezért a turizmus fejlesztése 

kiemelt helyet kap a projektcsomagon belül. A „Lüktető Belváros” Győr Megyei Jogú Város kulturális örökségre épülő népességmegtartó városi 

fókuszú, család-, klíma és vállalkozásbarát fejlesztési programjában öltenek testet a gazdaságélénkítő városfejlesztés projektcsomagjába tartozó 

projektek. A közvetlen gazdasági fejlesztések mellett Győr ITP programcsomagja a gazdaságot működtető munkaerőre, a lakosságra is kiemelt 

figyelmet fordít. A város élhetőségét továbbra is biztosítani kell, ezért szükségesek azok a humán fejlesztések, amelyek az „Élhető Győr" – 
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szociális, egészségügyi és nevelésügyi fejlesztések Győrött c. projektcsomagban kerültek nevesítésre. Mindemellett egy 21. századi modern 

városnak egyre inkább az intelligens (smart) megoldásokat kell követnie, hogy fejlesztései környezetileg, pénzügyileg és társadalmilag is 

fenntarthatóak legyenek. A „Smart City Győr” projektcsomag projektjei biztosíthatják, hogy a helyi társadalom előnyben részesítse, kifejezetten 

igényelje és ösztönözze az intelligens és erőforrás-kímélő megoldások támogatását a városi élet minden területén, azaz a Smart City Győr 

program egészének társadalmi és gazdasági fenntarthatósága, állandó továbbfejlődése biztosított legyen. 

 

A projektcsomagokon belüli projektek közötti belső integritás is biztosított. A „Gazdaságfejlesztés Győrben” projektcsomag az Nemzetközi 

Ipari Park további fejlesztését, a turizmusfejlesztést, valamint a foglalkoztatás további növekedését célozza meg. A „Lüktető Belváros” projektjei 

– a turizmusfejlesztéshez is kapcsolódóan – a gazdaságélénkítő és népességmegtartó városfejlesztést, és ezáltal a munkahelyteremtést szolgálják, 

és elsősorban a Belváros területére összpontosít. Az „Élhető Győr” projektjei egyrészt az újvárosi szociális városrehabilitáció folytatását, 

másrészt Győr szociális, egészségügyi és nevelésügyi fejlesztését célozzák meg, míg a „Smart City Győr” projektcsomag projektjei a 

közlekedést, a környezetvédelmet és a hatékony energiafelhasználást helyezik fókuszpontba. 

 

Az Önkormányzat és Magyarország Kormánya között 2017. április 28-án együttműködési megállapodás megkötésére került sor a Modern 

Városok Program keretében és e programnak nincsen Európai Unió által finanszírozott forrással kapcsolata. 
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5. Az ITP indikátorvállalásai 

 

A TOP 6. prioritás esetében operatív program prioritás/egyedi célkitűzés szinten 

meghatározásra kerültek a teljesítendő kimeneti indikátorok és az elvárt célértékek. Az ITP 

tervezése során az Önkormányzatnak is arra kell törekednie, hogy a TOP szinten vállalt 

célértékhez minél nagyobb mértékben járuljon hozzá. Emellett az általános tervezési és forrás 

felhasználást érintő elv mellett természetesen az ITP TOP-pal összhangban lévő, mégis 

egyedi céljainak teljesülése is fontos. Az ITP-ben az Pénzügyminisztérium (a továbbiakban: 

PM) iránymutatása alapján kizárólag a TOP kulcsindikátoraihoz való hozzájárulás rögzítésére 

szükséges. 

 

 

 

 
 

TOP prioritás Kimeneti indikátor neve Mértékegysége
TOP Célértéke 

(2018)

Forrásarányos 

célérték (2018)

Az mjv  által 

vállalt célérték 

(2018)

TOP Célértéke 

(2023)

Forrásarányos 

célérték (2023)

Az mjv  által vállalt 

célérték (2023)

A fejlesztett vagy újonnan létesített 

iparterületek és ipari parkok területe
ha 150 7,99 19,00 754 40,32 40,00

A felújított vagy korszerűsített utak teljes 

hossza
km 28 1,49 1,49 99 5,30 5,27

Fejlesztett, 0-3 éves gyermekek 

elhelyezését biztosító férőhelyek száma
db 1050 59 150 5250 260 294

Városi területeken létrehozott vagy 

helyreállított nyitott terek
m2 142000 8518,43 8518,43 710 000 42591,53 42592,12

Kialakított kerékpárforgalmi létesítmények 

hossza
km 67 5,33 5,33 334 26,16 27,00

Üvegházhatású gázok becsült éves 

csökkenése
tonna CO2 

egyenérték
10786,99 389,53 389,53        49 379,00    1711,67 1711,67

Fejlesztéssel érintett egészségügyi 

alapellátást nyújtó szolgálatok (benne: 

háziorvos, házi gyermekorvos, fogorvosi, 

védőnői szolgálat és kapcsolódó ügyeleti 

ellátás, iskola-egészségügyi ellátás) száma

db 108 7 16 540 30 31

Helyreállított lakóegységek városi 

területeken
lakóegység 92 9 9 459 47 43

A foglalkoztatási paktumok keretében 

munkaerőpiaci programokban résztvevők 

száma

fő 3891 218 247 18 870 1197 1234

Helyi társadalmi akciókban résztvevők 

száma
fő 82600 5789 5789 400 610 28077 28945

6. Fenntartható 

városfejlesztés a megyei 

jogú városokban
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6. Az ITP ütemezése 

 

Az ITP tervezés és végrehajtás időkerete 2014-2020-ig terjed (a projektek végrehajtására 

további 3 év áll rendelkezésre). A program végrehajtása 2016. harmadik negyedévében 

megkezdődött. Az első támogatási szerződés aláírásra 2016. október 12-én került sor a TOP-

6.1.5-15 konstrukcióban. 2016. december 31-éig további 19 támogatási szerződés aláírására 

került sor.  

2017. évben negyedik negyedévében két konstrukcióban 2 projekt kerültek benyújtásra, ezek 

támogatási szerződését 2018. első negyedévében megkötöttük. 

2018. második negyedév végig a teljes rendelkezésre álló keretösszegre támogatási kérelem 

benyújtásra kerül.  

Az ITP végrehajtása a tervezett időn belül megvalósul. 

 

 

Az ITP keretfelhasznlás ütemezését a következő táblázat mutatja be: 
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Minden adat automatikusan 

megjelenik az 1. 

munkalapról 

intézkedésre eső összeg 1né 2.né 3.né 4.né 1né 2.né 3.né 4.né 1né 2.né 3.né 4.né 1né 2.né 3.né 4.né 1né 2.né 3.né 4.né

6,299 1,693 1,450 0,186 2,33 0,64
6,299 0,000

1,677 1,000 0,677
1,677 0,000

4,321
2,000 0,671 1,65

4,321 0,000

2,736

2,000 0,625 0,111

2,736 0,000

2,107

0,358 0,819 0,93

2,107 0,000

1,168
0,650 0,518

1,168 0,000

0,850

0,500 0,35

0,85 0,000

1,695
0,900 0,795

1,695 0,000

0,752
0,200 0,06 0,492

0,752 0,000

21,605 0 0 0 0 0 0 6,801 3,95 0 0 0 0,811 4,991 3,63 0,492 0 0 0,93 0 0 21,605 0,000

Összes 

forrás
Ell.

6.3 Gazdaság-élénkítő és népesség-megtartó 

városfejlesztés

2019

6.8 Gazdaság-fejlesztéshez kapcsolódó foglalkoztatás-

fejlesztés

2016

6.1. Gazdaságfejlesztés

6. prioritás ntékedései 

6.5 Önkormányzatok energia-hatékonyságának és a 

megújuló energia-felhasználás arányának növelése

6.7 Leromlott városi területek rehabilitációja

6.4 Fenntartható városi közlekedés-fejlesztés

6.2 Családbarát, munkába állást segítő intézmények, 

köz-szolgáltatások fejlesztése

6.6 Városi köz-szolgáltatások fejlesztése

2017 2018

6.9 Társadalmi kohéziót célzó helyi programok

2015
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7. Mellékletek 

 


